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Μητρόπολη Κισάμου: Εγκατάσταση νέου 
εφημερίου – Απονομή οφφικίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Στον Ιερό Ενοριακό Ναό Αναλήψεως του Σωτήρος της Ενορίας 
Λουσακιών ιερούργησε ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και 
Σελίνου κ. Αμφιλόχιος. Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας 
απένειμε το οφφίκιο του Πρωτοπρεσβυτέρου στον, επί δύο έτη, 
αναπληρωτή Εφημέριο, Αιδ. π. Παντελεήμονα Μπαργωτάκη, 
Εφημέριο Αγίου Γεωργίου Γραμβούσας, και ακολούθως 
παρουσίασε και εγκατέστησε τον νέο Εφημέριο της Ενορίας 
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Λουσακιών, Αιδ. π. Κωνσταντίνο Βαϊδομαρκάκη.

Αναφερόμενος στην διακονία του π. Παντελεήμονος σημείωσε: «
Ο αγαπητός μας π. Παντελεήμων με ζήλο, αυταπάρνηση και αγάπη διακονεί την 
Εκκλησία του Χριστού και την Ιερά Μητρόπολη μας 24 συναπτά έτη, καθώς το 
έτος 2000 ο προκάτοχος μας, πολυσέβαστος Γέροντας, Μητροπολίτης Ειρηναίος, 
τον εισήγαγε στον 1ο βαθμό της ιερωσύνης, αυτόν του διακόνου. Καθ΄ όλη αυτή 
την πορεία των 24 ετών ο π. Παντελεήμων με ιερό ζήλο, ταπείνωση, αγάπη, 
υπακοή και προθυμία σε κάθε κέλευσμα της Εκκλησίας και του Επισκόπου του 
διακονεί και δίδει μαρτυρία και ομολογία πίστεως και αληθείας. Πάντα πρόθυμος, 
στις επάλξεις όπου χρειαστεί και η Εκκλησία τον καλέσει. Εκτιμώντας την 
πολυετή αυτή προσφορά του, του απονέμουμε σήμερα το οφφίκιο του 
Πρωτοπρεσβυτέρου, όχι διότι ο ίδιος ζήτησε αξιώματα, καθώς ουδέν γνώριζε έως 
την ώρα αυτή, αλλά ως πνευματικό επιστηριγμό και ενίσχυση στην διακονία του, 
με την βεβαιότητα ότι θα συνεχίσει με τον ίδιο ζήλο και αγάπη. Επιθυμούμε, 
επίσης, την ώρα αυτή, να εκφράσουμε τις πολλές μας ευχαριστίες και προς την 
καλή του πρεσβυτέρα, την Νεκταρία, την πρώτη συνεργάτιδα του στο έργο της 
Εκκλησίας, η οποία με διάκριση και ευλάβεια, συμπαραστέκεται και συντρέχει, 
συμβάλλοντας ουσιαστικά και έμπρακτα».

Ακολούθως αναφέρθηκε στην εγκατάσταση του νέου Εφημερίου της Ενορίας 
Λουσακιών, Αιδ. π. Κωνσταντίνου Βαϊδομαρκάκη, ευχαριστώντας τον 
παραιτηθέντα, προ διετίας δια λόγους υγείας, Εφημέριο Αιδ. π. Ιωάννη 
Αντωνομανωλάκη, ως και την πρεσβυτέρα του Ελένη, «δια την πολυετή και 
ευλογημένη προσφορά τους». Αναφερόμενος, με λόγους πατρικούς, στον νέο 
Εφημέριο τον συμβούλεψε όπως «Συνεχίσει, αυξήσει και πολλαπλασιάσει το έργο 
των προκατόχων του, αγωνιζόμενος για τον προσωπικό του αγιασμό και τον 
αγιασμό των ψυχών των Ενοριτών του, με προσευχή, ταπείνωση και απόλυτη 
υπακοή στα κελεύσματα της Εκκλησίας και του Επισκόπου του», προσφέροντας 
του ιερό Επιτραχήλιο. Ακολούθως ο π. Παντελεήμων, συγκινημένος δια το 
απρόσμενο του οφφικίου, ευχαρίστησε τον Επίσκοπο μας «δια την εμπιστοσύνη» 
στο πρόσωπο του και αναφέρθηκε, με λόγους θερμούς, στην διετή διακονία του, 
ως αναπληρωτής Εφημέριος Λουσακιών, ευχαριστώντας το Εκκλησιαστικό 
Συμβούλιο και τους Ενορίτες «δια την ευλογημένη συνοδοιπορία», προσφέροντας 
εκ μέρους της Ενορίας στον νέο Εφημέριο, ιερό Επιτραχήλιο.

Το πολυπληθές Εκκλησίασμα αναφώνησε το «ΑΞΙΟΣ», τόσο δια τον νέο 
Πρωτοπρεσβύτερο, Αιδ. π. Παντελεήμονα Μπαργωτάκη, όσο και δια τον νέο 
Εφημέριο της Ενορίας Λουσακιών, Αιδ. π. Κωνσταντίνο Βαϊδομαρκάκη, οι οποίοι 
και δέχθηκαν τις ευχές των πιστών. Ακολούθησε πλούσια φιλοξενία στο 



παρακείμενο Ενοριακό Κέντρο, προσφορά των κατοίκων της Ενορίας.























 


